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«Πόσο μ’ αρέσει
ηκορυφή…», τρα-
γουδούν από χθες
βράδυ οι φίλοι της
Ομόνοιας. Η πέμπτη
συνεχόμενη και
όγδοη νίκη της Ομό-

νοιας στο πρωτάθλημα, ήλθε με αρκε-
τό άγχος και πίεση, όμως έστω και με δυ-
σκολία, πήρε το πολύτιμο τρίποντο επί
του Άρη, νικώντας τον με 1-0, που την
φέρνει μόνη στην κορυφή του βαθμο-
λογικού πίνακα με 26 βαθμούς. Το μο-
ναδικό γκολ της αναμέτρησης στο Τσί-
ρειο σταδιο προήλθε από το σημείο του
πέναλτι. Ήταν το 4’ όταν ο Ζουράφσκι
από τα έντεκα μέτρα έστειλε την μπά-
λα στα δίκτυα, που έμελλε να είναι και
το τελικό αποτέλεσμα. Το «τριφύλλι»
δεν είχε αξιόλογη παρουσία και οι φί-
λοι του κράτησαν στο τέλος μόνο τη νί-
κη, που στο τέλος της ημέρας είναι οι
βαθμοί που μετράνε. Η Ομόνοια δεν
μπόρεσε να έχει την απόδοση προη-
γούμενων αγώνων. Ο Άρης αποδεί-
χθηκε σκληρό καρύδι και έφερε σε πολ-
λές περιπτώσεις σε δύσκολη θέση τους
αμυντικούς της Ομόνοιας. Ο Άρης εκ-
φράζει πολλά παράπονα για τη διαιτη-
σία, υποστηρίζοντας πως στο πέναλτι
που έδωσε στους φιλοξενούμενους ο
Χρίστος Ηλία δεν έγινε παράβαση. Αντί-
θετα, στο 49’ έγινε φάση, στην οποία
η «ελαφρά ταξιαρχία» ζήτησε πέναλ-
τι, όταν ο Κοτσόλης φάνηκε να πιάνει τα
πόδια του Μάρκες.
Για την Ομόνοια αυτό που μέτρησε ήταν
η νίκη, που ήλθε χωρίς να έχει καλή
απόδοση. Με εξαίρεση τα πρώτα 15’
που η Ομόνοια είχε ένα καλό ξεκίνη-
μα, στη συνέχεια δεν λειτούργησε σω-
στά. Το 0-1 έφερε έναν εφησυχασμό,
αδικαιολόγητο του εκτοπίσματος της
ομάδας της Λευκωσίας, με τον Άρη να
ανασυντάσσεται και να προσπαθεί να
περάσει την μπάλα στην περιοχή του
«τριφυλλιού». Μπορεί να μην ήταν ιδι-
αίτερα απειλητικός ο Άρης, όμως και η
Ομόνοια, είχε συνεχώς λάθος μεταβι-
βάσεις και γενικά κακό τρόπο ανάπτυ-
ξης. Ούτε ο Μακρίδης, ούτε ο Αγκουι-
άρ μπορούσαν να περάσουν σωστή πά-
σα στους επιθετικούς, έτσι έμειναν…
εκτός παιχνιδιού οι Ζουράφσκι και Αλω-
νεύτης. Μόλις στο 28’ κατάφερε ξανά
να μπει μέσα στην περιοχή του Άρη, η
Ομόνοια, όταν ο Μακρίδης έκανε πα-
ράλληλη σέντρα και ο Αλωνεύτης δεν
πρόλαβε..
Στο 41’ η Ομόνοια θα μπορούσε να έκα-

νε το 0-2. Ο Αλωνεύτης ανατράπηκε
καθαρά αυτή τη φορά, όμως ο διαιτη-
τής, αντί για πέναλτι έδειξε την κίτρινη
κάρτα στον διεθνή άσο των «πρασί-
νων». Ο Άρης στην εκπνοή του ημιχρό-
νου είχε πολύ καλή φάση με τον Μάρκες,
όμως ο Καρυπίδης πρόλαβε και έδιωξε
σε κόρνερ. 
Με το ξεκίνημα της επανάληψης, στο
49’, ο Άρης διαμαρτυρήθηκε για μια φά-
ση που… μύριζε πέναλτι. Ο Μάρκες προ-
σπάθησε να αποφύγει τον Κοτσόλη, με
τον τελευταίο να φαίνεται να παίρνει πό-
δια. Ο Άρης έγινε πιο απειλητικός, κρα-
τούσε την μπάλα και είχε το έλεγχο, ενώ

η Ομόνοια δυσκολευόταν να βγει μπρο-
στά. Η φλύαρη υπεροχή του Άρη δεν
έφερνε αποτέλεσμα, καθώς Αλαμπί και
Καρυπίδης έκαναν πολλή δουλειά, έχο-
ντας βοήθεια από τον Κασέκε.
Στο 64’ ο Χριστοφή λίγο έλειψε να «σκο-
τώσει» το παιχνίδι, όμως το σουτ που
έκανε σε μια γρήγορη αντεπίθεση χτύ-
πησε στο δεξί κάθετο δοκάρι του Αυ-
γουστή. 
Στο 66’ κεφαλιά πάσα του Ζουράφσκι
στον Χριστοφή, έφερε τον τελευταίο σε
θέση βολής, όμως το σουτ  το πήγε πά-
νω στον κίπερ του Άρη. Αυτή ήταν και η
τελευταία φάση του παιχνιδιού. Στα υπό-

λοιπα 24 λεπτά ο μεν Άρης προσπαθούσε
να μεταφέρει την μπάλα στην περιοχή
της Ομόνοιας, η οποία με διπλή ζώνη
έκλεισε κάθε διάδρομο προς την εστία
του Κοτσόλη. Οι νικητές δεν είχαν διά-
θεση να ρισκάρουν και μπροστά στις επι-
θετικές αδυναμίες που είχε ο Άρης κα-
τάφεραν να πάρουν την πολύτιμη τους
νίκη.
Η Ομόνοια έφτασε στη νίκη χωρίς να
εντυπωσιάσει και χωρίς να πείσει, όμως
είναι πρώτη και αυτό λέει πολλά. Κορυ-
φαίοι της ομάδας του Τάκη Λεμονή, οι
Ζουράφσκι (κυρίως για το γκολ που πέ-
τυχε), Αλαμπί, Καρυπίδης και Κασέκε.

Από τον Άρη που πλήρωσε τις επιθετι-
κές του αδυναμίες, κορυφαίοι σε από-
δοση οι Κόρολοφσκι, Μάρκες και Λό-
μπε.
Με πολλά λάθη ο διαιτητής Χρίστος Ηλία.
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Η Ομόνοια μόνη πρώτη μετά την αγχωτική (0-1) αλλά πολύτιμη νίκη επί του Άρη
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Αυγουστή 33
Εμπερλε 05

Πινέιρο 04
Βασιλείου 19

Μάρκες 17
Λομπε 69

Mίχαλτσια 09
(75’) Εσελούκα 20

Ντούκιτς 11
Κορολόφσκι 50

Φερέιρα 31
(70’) Μάρκου 30

Μπαλάν 06
(83’) Ηλία 18

20 Κοτσόλης

02 Αλαμπί

03 Ντάβιντσον

05 Καρυπίδης

10 Αγκουιάρ

14 Γραμμόζης (63’)

13 Μακρίδης 

16 Κασέκε

33 Χαραλάμπους

77 Χριστοφή

21 Κυριάκος (84’)

46 Αλωνεύτης

04 Βέντζελ (90’)

09 Ζουράφσκι

Γήπεδο:Τσίρειο. Σκόρερ:Ζουράφσκι 4’ (πεν.). Κί-
τρινες:Μπαλάν, Μίχαλτσια, Φερέιρα, Μάρκες/
Γραμμόζης, Ντάβιντσον, Αλωνεύτης. Θεατές:
4.500. Διαιτητής: Χρ. Ηλία
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Μάριος Κωνσταντίνου (Άρης)

«Δεν τελειώναμε τις φάσεις»
«Συγχαρητήρια στην Ομόνοια για τη νίκη της. Είναι
πιο ποιοτική και πιο ώριμη ομάδα από εμάς. Μετά
το 15’ ελέγξαμε το ρυθμό και δημιουργήσαμε ευ-
καιρίες χωρίς να τις τελειώνουμε. Δεν θα  σχολιά-
σω τη σπουδαία φάση που είχαμε στο δεύτερο ημί-
χρονο (εννοούσε τη φάση του πέναλτι που ζήτησε
η ομάδα του). Η Ομόνοια παίζει το καλύτερο πο-
δόσφαιρο στην Κύπρο και η τριβή της ομάδας σε
τέτοια παιχνίδια, όπως και στο προηγούμενο με
την ΑΕΛ, θα μας βοηθήσει στη συνέχεια, όταν θα
έχουμε αντίπαλους, ομάδες της ίδιας δυναμικό-
τητας με τη δική μας».  

Tάκης Λεμονής (Ομόνοια)

«Νίκη χρυσάφι για μας»
«Ήταν μια σπουδαία νίκη για μας, αφού μείναμε
πρώτοι στην κορυφή. Είχαμε  ένα καλό ξεκίνημα,
ειδικά στα πρώτα 15’, όμως μετά δεν μπορέσαμε
να τελειώσουμε κάποιες φάσεις που είχαν βρει για
να κάνουμε το 2-0. Δεν πιεστήκαμε ιδιαίτερα, πα-
ρόλο που ο Άρης είναι μια πολύ καλή ομάδα. Πρέ-
πει να βελτιώσουμε το ρυθμό μας μέσα στο παι-
χνίδι. Οι τρεις βαθμοί σε τέτοια παιχνίδια είναι χρυ-
σάφι και αυτό που θέλουμε τώρα είναι να κρατη-
θούμε στην πρώτη θέση του πίνακα».

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
Ματσέι Ζουράφσκι

Το πρώτο γκολ του Πολωνού επιθετικού
στο πρωτάθλημα ήταν και καθαριστικό,
αφού χάρισε στην ομάδα της Ομόνοιας
τους τρεις βαθμούς, σ’ έναν αγώνα που
δεν είχε καλή απόδοση. Έστω και από το
σημείο του πέναλτι ο «Ζούρα» έκανε τη
δουλειά του και η ομάδα του είναι μόνη
στην κορυφή. Ο Λεμονής το έχει τονίσει

πολλές φορές πως εμπιστεύεται απόλυτα τόσο τον Ζουράφ-
σκι όσο και τον Κωνσταντίνου, που έμεινε στον πάγκο.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ
Το γρήγορο γκολ
έφερε εφησυχασμό
στην Ομόνοια και αν
δεν άλλαξε το σκορ,
αυτό οφείλεται στην
αδυναμία του Άρη
να οργανώσει επι-
κίνδυνες επιθέσεις.
Αν πίεζε ακόμη πε-
ρισσότερο, ή αν πί-
στευε ο Άρης, ίσως
τα πράγματα να εξε-
λίσσονταν διαφορε-
τικά.  

ΤΟ ΓΚΟΛ
4’ Ο Αγκουιάρ μπαίνει με την μπάλα

στα πόδια στην περιοχή και υπό
την πίεση δύο αμυντικών πέφτει
στο έδαφος. Ο διαιτητής καταλο-
γίζει πέναλτι, το οποίο μετατρέ-
πει σε γκολ ο Ζουράφσκι.

Δρόμος χωρίς επιστροφή
Έτσι μοιάζει το σημερινό παιχνίδι της ΑΕΛ με τη Σαλαμίνα
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ια την ΑΕΛ το σημερινό παι-
χνίδι με τη Νέα Σαλαμίνα, εί-
ναι δρόμος χωρίς επιστροφή,
αφού δεν υπάρχουν περιθώ-
ρια για άλλες απώλειες. Οι γα-
λαζοκίτρινοι θα αντιμετωπί-

σουν μια παθιασμένη ομάδα που πα-
λεύει για να ξεφύγει από τα πλοκάμια
του υποβιβασμού, όμως δεν έχει άλλη
επιλογή από του να βρει τον τρόπο για
να φτάσει στη νίκη, που θα την διατη-
ρήσει μέσα στους στόχους της. 
Σε τρία συνεχόμενα εκτός έδρας παι-
χνίδια (Ανόρθωση, Πέγεια και Ερμή)
δέκτηκαν ισάριθμες ήττες με 1-0 και
δεν θέλουν με τίποτε να επαναληφθεί.
Για την ομάδα του Νιρ Κλίνγκερ δεν θα
έχει τόση μεγάλη σημασία η απόδοση,
όσο η νίκη, γι’  αυτό και οι παίκτες ανα-
μένεται να καταθέσουν πολλές δυνά-
μεις για να πάρουν το πολύτιμο τρίπο-
ντο. Η ΑΕΛ έχει δείξει στα τελευταία

της παιχνίδια μια αδυναμία στο σκο-
ράρισμα, την οποία θέλει να αφήσει πί-
σω, κάνοντας αρχή από το Αμμόχω-
στος.  
Δεν υπολογίζονται στο σημερινό παι-
χνίδι οι Ρόκε, Τοράο, Καλντέιρα, Χαρα-
λάμπους, Κρασσάς και Πίτσιλλος, έτσι
σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις ο τε-
χνικός της ΑΕΛ θα παρατάξει την ομά-
δα του με το ακόλουθο σχήμα:     Κάτω
από τα δοκάρια θα είναι ο Καϊρίνος, δε-
ξιά ο Πάρπας και αριστερά ο Τζούνιορ.
Στο κέντρο της άμυνας θα είναι ο Ουόν
και ένας από τους Κακογιάννη και Ντ.
Τζούνιορ. Στον άξονα θα είναι οι Κέρκεζ
και Ρούνγκα, πιο μπροστά ο Βάργκας
και στα φτερά, δεξιά ο Φρέντι, αριστε-
ρά  ο  Γκονζάλες και στην κορυφή ο Σερ-
τζιάο. Δεν αποκλείεται όμως να διατη-
ρηθεί αριστερά ο Κλέιτον και να μείνει
κορυφή ο Γκονζάλες. Το σίγουρο είναι
πως η ΑΕΛ θα μπει στο παιχνίδι δημι-
ουργώντας «ασπίδα» για την άμυνά της
και φροντίζοντας να βρει τρόπους που

θα δημιουργήσουν ρήγματα στην αντί-
παλη άμυνα για να έλθει το γκολ.
Για πρώτη φορά η ΑΕΛ θα αγωνιστεί σε
εκτός έδρας παιχνίδι χωρίς τη συμπα-
ράσταση των οπαδών της. Οι οργανω-
μένοι με ανακοίνωσή τους κάλεσαν
τους  οπαδούς της ομάδας τους να μην
ταξιδέψουν στη Λάρνακα. Με την ανα-
κοίνωση που εξέδωσαν, θέλουν να δεί-
ξουν πως νιώθουν πως αδικούνται από
τη στάση των αρμοδίων του ποδο-
σφαίρου και πως η αποχή τους είναι
ένα μέτρο αντίδρασης, ενώ όπως τόνι-
σαν, δεν θέλουν να πέσουν στην παγί-
δα που ετοιμάζουν κάποιοι σε βάρος
τους και να αποτελέσουν τα εξιλαστή-
ρια θύματα των τελευταίων γεγονότων,
όπως συμβαίνει εδώ και κάμποσα χρό-
νια. Ουσιαστικά, από τη στιγμή που με
το παραμικρό ορισμένοι στέλνουν στη
δικαστική την ΑΕΛ, η ανακοίνωση για
αποχή στο σημερινό παιχνίδι αποτελεί
και μέτρο προστασίας των φιλάθλων που
θα ταξίδευαν στο Αμμόχωστος.      
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«Πόσο μ’ αρέσει η κορυφή»
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